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«НА ШЛЯХУ ДО ЗДОРОВОГО СУСПІЛЬСТВА: ГУМАНІСТИЧНИЙ ВИМІР» 

11-13 жовтня 2017 року, Національний університет «Львівська політехніка», Україна 

 

Учасники Міжнародного симпозіуму зібралися для того, щоб розглянути шляхи 

задоволення потреб людини з інвалідністю та її інклюзії/включення у сучасне 

суспільство у відповідності до теми «Інклюзія людей з інвалідністю» / «Inklusion von 

Menschen mit Behinderung». Це робоча тема, за якою розпочалася співпраця 

Національного університету «Львівська політехніка» (Україна) та Вюрцбурзького 

університету ім. Юліуса Максиміліана (Німеччина) із подальшим залученням інших 

українських інституцій. Співпраця між українськими та німецькими партнерами 

відбувається у рамках програми «Східне партнерства» – загальної ініціативи 

Федерального міністерства закордонних справ Німеччини – спонсора заходу. 

У рамках німецько-української ініціативи у Національному університеті 

«Львівська політехніка» у 2015 році було створено Міжнародний центр професійного 

партнерства «Інтеграція» Інституту гуманітарних і соціальних наук (далі – 

Міжнародний центр «Інтеграція»). У 2017 році, спираючись на досвід німецько-

української співпраці, до складу Міжнародного центру «Інтеграція» було додано 

Службу доступності до можливостей навчання «Без обмежень» (далі – Служба 

доступності «Без обмежень»). Тісні стосунки встановлено та підтримуються між 

Міжнародним центром «Інтеграція» та Центром KIS (Контактний та інформаційний 

сервісний центр для студентів з інвалідністю та хронічними захворюваннями, м. 

Вюрцбург, Німеччина). 

Міжнародний центр «Інтеграція» координує розвиток мережі партнерської 

співпраці «Без обмежень» в Україні.  Безпосередніми українськими партнерами 

Міжнародного центру «Інтеграція» у сфері інклюзії людей з інвалідністю є такі: 

 Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького; 

 Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних 

працівників; 

 Міжрегіональна Академія управління персоналом (МАУП), м. Київ; 

 Львівська середня загальноосвітня спеціальна школа-інтернат №100 для 

незрячих дітей; 

 Львівський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів 

«Інваспорт»; 

 Навчально-реабілітаційний центр «Джерело», м. Львів; 

 КАРІТАС Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ.   



Зовнішніми/зарубіжними партнерами Львівської політехніки у сфері інклюзії 

людей з інвалідністю, окрім Вюрцбурзького університету імені Юліуса Максиміліана 

(Німеччина), є такі: 

 Манітобський університет, Канадський центр вивчення інвалідності 

(CCDS), Університет Томпсон Риверз (Канада); 

 Європейська Федерація адаптивної фізичної активності (EUFAPA) 

 Коїмбрський Університет (Португалія) 

 Латвійська академія спортивної педагогіки (Латвія) 

 Польська державна агенція профілактики алкогольних проблем, м. Варшава 

(PARPA), Вища школа підприємництва та адміністрації, м. Люблін 

(Польща) 

Міжнародний симпозіум забезпечив можливість для усіх партнерів зібратися 

разом та обговорити спільні інтереси відповідно до теми співпраці «Інклюзія людей з 

інвалідністю». Проведені дискусії продемонстрували спільний міждисциплінарний 

підхід представників наступних галузей знань та практики: 

 Інклюзія засобами освіти та спорту 

 Адаптивна фізична активність (APA) 

 Адаптивні IT технології  

 Інтерсекціональність та інклюзія 

 Соціальна робота 

 Громадське здоров’я. Здоров’єзбереження та профілактика  

 Охорона ментального здоров’я 

 Попередження проблем, пов’язаних з алкоголем  

Учасники Міжнародного симпозіуму домовилися продовжувати працювати над 

розвитком мережі партнерської співпраці «Без обмежень» на місцевому, 

регіональному, національному та міжнародному рівнях, котра має стати джерелом 

пошуку, застосування та подальшого поширення інноваційних технологій та 

спеціальних знань і досвіду для того, щоб відповідати потребам людей з інвалідністю і 

хронічними захворюваннями, зокрема в системі вищої освіти в Україні.  

Для задоволення потреб людей з інвалідністю та вдосконалення сфери 

здоров’єзбереження і профілактики в Україні були спільно розроблені наступні 

рекомендації: 

 Розглядати мережу партнерської співпраці «Без обмежень» як потужне 

джерело та підтримку розвитку інклюзивної культури та інклюзивного суспільства в 

Україні. Подальші кроки мають бути зроблені для залучення до мережі більшого 

числа українських партнерів, у першу чергу – вітчизняних університетів; 



 Сприяти імплементації інклюзивної освітньої політики, зокрема у сфері 

вищої освіти. Перед Службою доступності «Без обмежень» Національного 

університету «Львівська політехніка» постає завдання стати прикладом для інших 

українських університетів, зокрема, з погляду застосування інноваційних інклюзивних 

технологій у вищій школі; 

 Підтримувати подальші кроки практичного застосування технологій 

Адаптивної фізичної активності (APA) в Україні; 

 Заохочувати проведення досліджень у всіх відповідних сферах, зокрема, 

забезпечувати реалізацію практичного професійного досвіду на основі емпіричних 

даних; 

 Запровадити у соціальній роботі на засадах компетентнісного підходу нові 

спеціалізації, зокрема, із залученням теорії і практики  Адаптивної фізичної активності 

та охорони ментального здоров’я, но основі Європейських Стандартів Адаптивної 

фізичної активності (EUSAPA). Можливими прикладами спеціалізацій, які б 

ґрунтувалися на відповідних компетентностях, можна назвати такі:   

 Соціально-медичний супровід; 

 Освітньо-професійні програми з вивчення терапій: фізична терапія, 

поведінкова терапія, терапія залежностей тощо; 

 Соціальна реабілітація; 

 Охорона ментального здоров’я. 

 Об’єднати зусилля учасників мережі партнерської співпраці «Без 

обмежень» із сприяння розробленню та застосуванню мобільних технологій для 

просторової орієнтації, а також інших адаптивних ІТ-пристроїв.  

Для досягнення вищенаведених цілей особлива увага має приділятися активній 

співпраці фахівців мультидисциплінарної команди, в першу чергу, на місцевому рівні. 

З урахуванням зазначеного особливої важливості набуває подальший розвиток мережі 

партнерської співпраці «Без обмежень» на місцевому рівні, в структурі Університету 

зокрема.  

РЕЗОЛЮЦІЮ МІЖНАРОДНОГО СИМПОЗІУМУ «НА ШЛЯХУ ДО 

ЗДОРОВОГО СУСПІЛЬСТВА: ГУМАНІСТИЧНИЙ ВИМІР» рекомендовано донести 

до уваги засобів масової інформації та всіх зацікавлених сторін, а також розмістити на 

сайті Міжнародного центру професійного партнерства «Інтеграція».   


